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Το «Covid-aki» ξεκίνησε το ταξίδι του στον κόσμο των παιδιών- 

1η Επίσημη παρουσίαση του εκπαιδευτικού παιχνιδιού 

 

Την Τρίτη, 22 Φεβρουαρίου 2022 πραγματοποιήθηκε η πρώτη επίσημη 

παρουσίαση του εκπαιδευτικού παιχνιδιού «Covid-aki» στο 5ο Διαπολιτισμικό 

Δημοτικό Σχολείο Μενεμένης.  Πρόκειται για μια συνεργασία της Διεύθυνσης 

Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Αθλητισμού-Πολιτισμού, του Τμήματος Υγείας, 

Πρόνοιας & Κοινωνικής Πολιτικής, του Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του 

Δήμου Αμπελοκήπων- Μενεμένης και της ΑΜΚΕ REVMA.  

Την εκδήλωση παρακολούθησαν όλοι οι μαθητές του σχολείου, οι οποίοι 

είχαν την ευκαιρία να παίξουν το παιχνίδι, να διασκεδάσουν και να χαρούν. Για το 

σκοπό αυτό τοποθετήθηκε στην αυλή του σχολείου ένας τυπωμένος πλαστικός 

τάπητας  σε μεγάλη διάσταση με τη μακέτα του παιχνιδιού. Μέσα από το παιχνίδι 

στόχος είναι το μήνυμα της πρόληψης και της προστασίας της δημόσιας υγείας να 

περάσει με παιγνιώδη, εύληπτο και ευχάριστο τρόπο στα παιδιά.  

Επίσης, οι μαθητές ζωγράφισαν με θέμα τον κορονοϊό, ενώ στο πλαίσιο της 

Παγκόσμιας Ημέρας Μητρικής Γλώσσας υλοποιήθηκε και παιδαγωγική 

δραστηριότητα κατά την οποία τα παιδιά αποτύπωσαν σε καρτέλες κάποιες από τις 

εντολές του παιχνιδιού στη Ρομανί. Ένας από τους στόχους της δραστηριότητας 

ήταν να διαδοθεί το μήνυμα ότι κάθε Γλώσσα αξίζει το σεβασμό και μπορεί ν’ 

αποτελέσει εξαιρετικό εκπαιδευτικό εργαλείο.  

Παράλληλα, διανεμήθηκε ο Οδηγός του Κέντρου Κοινότητας «Γονείς και 

παιδιά στο σπίτι: Οδηγός Επιβίωσης», με συμβουλές για την ψυχοσυναισθηματική 

υποστήριξη των παιδιών και πρακτικές προτάσεις για τη δημιουργική απασχόληση 

τους στο σπίτι, καθώς και υλικό για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου μαζί με 

το ενημερωτικό φυλλάδιο της ΑΜΚΕ REVMA.  

 
 



 

 

 

Η ιδέα  για τη δημιουργία του παιχνιδιού ανήκει στην ΑΜΚΕ REVMA και η 

σύμπραξη προέκυψε από την προσπάθεια του Δήμου Αμπελοκήπων- Μενεμένης 

αφενός να στηρίξει τους πολίτες και αφετέρου να αγκαλιάσει πρωτοβουλίες νέων 

ανθρώπων, με όραμα, νέες και καινοτόμες ιδέες.  

Στην προσπάθεια αυτή, ουσιαστικός ήταν ο ρόλος του Κέντρου Κοινότητας 

με Παράρτημα Ρομά, το οποίο επιμελήθηκε τη δημιουργία του παιχνιδιού και την 

υλοποίηση της δράσης σε συνεργασία με την ΑΜΚΕ REVMA. Πολύτιμοι αρωγοί και 

συμπαραστάτες, η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Αθλητισμού-

Πολιτισμού και το Τμήμα Υγείας, Πρόνοιας & Κοινωνικής Πολιτικής, χωρίς τη 

στήριξη των οποίων το εγχείρημα δε θα ήταν δυνατό να αποκτήσει ζωή.  

Το παιχνίδι πρόκειται να διανεμηθεί σε όλους τους Δημοτικούς Παιδικούς 

Σταθμούς, τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, τα Νηπιαγωγεία και τα 

Δημοτικά Σχολεία του Δήμου, ενώ θα ακολουθήσουν και άλλες παρουσιάσεις σε 

σχολεία των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


